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I. Responda las siguientes preguntas, indicando cuál de las alternativas es correcta: 
 
1. Son procesos exotérmicos: 
 
I. Combustión del petróleo. 
II. Evaporación del agua. 
III. Disolución del azúcar. 
 
a. Solo I 
b. Solo II 
c. Solo III 
d. I y II 
e. I y III 
 
 
2. Si la entalpía de una reacción de combustión es -150 KJ/mol y la entalpía de los productos es -70 

KJ/mol, entonces la entalpía de los reactivos es: 
 
a. -80 KJ/mol. 
b. +220 KJ/mol. 
c. +100 KJ/mol. 
d. -220 KJ/mol. 
e. +80 KJ/mol. 
 
 
3. De acuerdo con el primer principio de la termodinámica es correcto decir: 
 
a. Un cuerpo que presenta menor temperatura que el ambiente, cede calor a este, siempre y cuando se 

realice un trabajo sobre el cuerpo. 
b. El calor intercambiado en cualquier transformación es el mismo que se realiza en una sola etapa o en 

varias. 
c. En un sistema cerrado, todas las transformaciones son adiabáticas 
d. En un proceso adiabático, el sistema se expande a presión constante. Dicha expansión implica un 

aumento de la energía interna del sistema. 
e. Al disminuir la temperatura aumenta la energía interna. 
 
4. En el siguiente proceso: NH3 (l)  →  NH3 (g)   ΔH = +98,2 kcal/mol, es posible afirmar que: 
 
I. Se liberan 98,2 kilocalorías por mol 
II. Se absorben 98,2 kilocalorías por mol 
III. Se lleva a cabo un cambio químico 
IV. Se produce una condensación 
 
a. Solo I 
b. Solo II 
c. Solo I y IV 
d. Solo II y III 
e. I, II y IV 
 
 
 

 

Nombre:__________________________________    Curso:______________       Fecha:______________ 



 

 

 
5. La entalpía de reacción del siguiente proceso  Y  →  Z es: 
 
X  → Y  ΔH = -90 KJ/mol 
X  → Z  ΔH = -135 KJ/mol 
 
a. -225 KJ 
b. +225 KJ 
c. -45 KJ 
d. +45 KJ 
e. -125 KJ 
 
 
6. Al obtener entalpías de reacción a partir de energías de enlace de cada molécula: 
 
a. El valor es mucho más exacto porque se obtuve al nivel molecular 
b. Se conoce el valor numérico pero no se sabe el signo 
c. El valor es idéntico al experimental 
d. Solo se obtienen valores aproximados 
e. No se necesitan experimentos 
 
7. Corresponde al calor que absorbe o libera un sistema a presión constante, corresponde a: 
 
a. Calor de reacción 
b. Calor molar 
c. Calor específico 
d. Entropía 
e. Entalpía 
 
8. La entalpía de formación de los elementos en su estado físico más estable es: 
 
a. Igual a cero 
b. Menor a cero 
c. Mayor a cero 
d. Diferente para cada compuesto 
e. Dependiente de la presión 
 
9. La entalpía de una sustancia depende de: 
 
I. La cantidad de sustancia 
II. La naturaleza química de la sustancia 
III. El estado físico de la sustancia 
 
a. Solo I 
b. Solo III 
c. I y II 
d. I y III 
e. I, II y III 
 
 
10. La entalpía estándar de formación de CO2 es de -393,5 KJ/mol, entonces la entalpía de formación 

de tres moles de CO2 es: 
 
a. +1180 KJ 
b. -1180 KJ 
c. +393,5 KJ 
d. -393,5 KJ 
e. -787,0 KJ 

 
 
 
 
 
 



 

 

II. Para cada una de las siguientes transformaciones indique el signo de la entalpía: 
 

 
 
 
 

III. Determina la entalpía de reacción del HBr a partir de las siguientes reacciones: 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Respuestas: 
 
I. Responda las siguientes preguntas, indicando cuál de las alternativas es correcta: 
 
1.a 
2.e 
3.b 
4.b 
5.c 
6.a 
7.e 
8.a 
9.a 
10.b 
 
 
II. Para cada una de las siguientes transformaciones indique el signo de la entalpía: 
 
1. Endotérmico. 
2. Exotérmico. 
3. Exotérmico. 
4. Endotérmico. 
5. Exotérmico. 
 
 
III. Determina la entalpía de reacción del HBr a partir de las siguientes reacciones: 
 
Entalpía = -366,45 KJ 
 


